



## Рабочий визит Председателя СК России в Финляндскую Республику



Сегодня в г. Хельсинки состоялась рабочая встреча Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина с Национальным комиссаром Полиции Финляндской Республики Сеппо Колехмайненом.

В ходе переговоров руководители ведомств затронули целый ряд важных вопросов двустороннего сотрудничества, в том числе подвели итоги взаимодействия за прошедший год, а также наметили план предстоящей совместной работы в 2020 году. Также стороны обсудили возможность подписания в следующем году подготовленного проекта Соглашения о правоохранительном сотрудничестве между Следственным комитетом Российской Федерации и Министерством внутренних дел Финляндской Республики. Кроме того, главы ведомств говорили о возможности обмена преподавателями и студентами, а также научно-педагогическим опытом между Академиями Следственного комитета Российской Федерации и Полицейской Академией Финляндии.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

Александр Бастрыкин и Сеппо Колехмайнен обсудили и вступающий в силу 1 января 2020 года Второй дополнительный протокол к Европейской конвенции о взаимной правовой помощи. Россия является участником Европейской конвенции о взаимной правовой помощи по уголовным делам и дополнительного протокола к ней, а 1 декабря 2017 года Российская Федерация подписала и второй дополнительный протокол к Конвенции. Стороны отметили, что данный документ разработан для эффективного сотрудничества в рамках Конвенции с целью модернизации и дополнения ряда ее положений путем расширения оснований для направления запроса о правовой помощи, работы совместных следственных групп, а также упрощения и ускорения оказания взаимной правовой помощи по уголовным делам.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации, в свою очередь, пригласил Сеппо Колехмайнена выступить в Московской Академии Следственного комитета Российской Федерации, упомянув об уже имеющемся его положительном опыте чтения лекций в Санкт-Петербургской Академии. Национальный комиссар Полиции Финляндской Республики с благодарностью принял приглашение и отметил важность воспитания будущих поколений профессионалов в правоохранительной сфере.

По итогам переговоров Александр Бастрыкин и Сеппо Колехмайнен поздравили друг друга с наступающим Новым годом и выразили уверенность в дальнейшем всестороннем укреплении правоохранительного сотрудничества между Россией и Финляндией.

## Изображения



30 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1426285>